



吴曦在苏宁担任着指挥官的角色

本赛季中超联赛颁奖典礼昨举行

# 江苏小有收获

昨晚,2016中超联赛颁奖典礼在昆明举行,江苏小有收获——苏宁获得最具社会责任奖和国家队贡献奖两项大奖,吴曦获得“最佳本土球员”投票第二名,苏宁球迷裴根柱夫妇获得最感动球迷奖。

值得一提的是,来自南京足协的傅明进入“最佳裁判”的三人终极PK,虽然与“金哨”擦肩而过,但傅明还是创造了历史。“很高兴得到外界的认可,希望继续提高自己的能力。”傅明说。

现代快报/ZAKER南京记者 王卫

## 球队 苏宁喜获两项大奖

在昨晚的颁奖典礼中,苏宁足球俱乐部荣获最具社会责任感奖项和国家队贡献奖。

回顾本赛季,苏宁除了取得中超第二的成绩外,也投身公益事业。与往年相比,苏宁集团接手江苏足球后,更注重球迷文化建设。据记者了解,目前,苏宁有近10万球迷,在册28个球迷会。苏宁资助球迷会、关爱老弱特殊群

体,组织电子竞技和球迷联赛。常州小球迷遭遇车祸,俱乐部第一时间前往医院慰问,并送上慰问金以及全队签名足球;一位喜欢江苏足球多年的女球迷,身患重病,在得知该球迷喜欢吉翔后,俱乐部邀请吉翔一起,前往医院看望,完成女球迷的心愿……

另外,吴曦、顾超等球员还先后入选国家队。

## 球员 吴曦有些遗憾

昨晚,本赛季中超“最佳本土球员”奖项,苏宁队长吴曦获得球迷投票的第二名。虽然遗憾地未能获得最佳称号,但这也是对他一个赛季的肯定。

本赛季,成为苏宁队长的吴曦可谓尽职尽责,坐镇中场的他

担任着指挥官的角色,策动进攻、组织防守,从对方禁区前沿到本方中后场,都能看到他飞奔的身影。赛季结束后,他带领球队获得中超亚军。昨晚,吴曦进入中超本赛季最佳11人的阵容,他也是苏宁唯一入围最佳11人的球员。

## 球迷 裴根柱夫妇感动中超



裴根柱夫妇

颁奖典礼上,本赛季“最感动球迷”奖项颁发给了两个头发花白的老人。经常去看苏宁球赛的球迷都知道,在南京奥体球迷二层看台的第一排一直坐着一对老夫妻,老爷爷名叫裴根柱,今年76岁,老奶奶名叫诸建清,今年71岁。

夫妻俩看球的历史有20年了,从职业联赛之初的江苏加佳队就看起了江苏队比赛,这么多年从未中断过。退休后的夫妇两人依旧保持着看球的习惯。这对老人动人的故事也感动了中超数以万计的球迷。

## 裁判 傅明创造历史



昨晚,来自南京足协的傅明在中超最佳裁判奖(俗称金哨)评选中,虽然输给了马宁,但(银哨)仍创造了历史,他是南京足协第一个入围前三的裁判。

傅明出生于江苏淮安,父亲是足球运动员,受父亲影响,他从小就喜欢踢球,也接受过专业的足球训练。

科班出身的傅明2008年成为国家级裁判,第二年开始执法中乙比赛,2010年上半年开始执法中甲,下半年就被中国足协调任,吹罚中超。

这还没完,2014年,傅明获得吹罚国际级比赛的资格,去年进入亚足联精英裁判,目前全国仅有两人获此殊荣。

9月2日,傅明站上了世界杯预选赛亚洲区12强赛的比赛现场,吹罚沙特和泰国的比赛。现年33岁的他,是国内年轻足球裁判的佼佼者,更是中国足协重点培养的对象。

昨晚在接受采访时,傅明说:“个人的荣誉,离不开培养我的南京足协,离不开各位同行老前辈的帮助,希望以后在专业方面继续提高。”

今年,傅明不仅吹罚了中超,还吹罚了12强赛,国际比赛和国内比赛有什么不同?傅明说:“不管是国际比赛、中超比赛、业余比赛、甚至是学校比赛,本质上没有区别,(吹罚)每一场比赛都要态度端正、认真准备。”他还说:“现在中超大牌球员越来越多,进攻速度越来越快,我觉得不比国际比赛的水平低。”

## 文体动态

### 第五届韬奋出版人才高端论坛在宁举行

快报讯(记者 曹锋)昨天,第五届韬奋出版人才高端论坛在南京举行。本届论坛主题为“创新·跨界·融合——出版人发展大趋势”。

国家新闻出版广电总局人事司副司长李宏葵、江苏省新闻出版广电局局长焦建俊为论坛致辞。在主题论坛上,国家新闻出版广电总局规划发展司司长朱伟峰作了题为《改革创新,汇才集智——不断推动传统出版和新兴出版融合发展》的主题演讲,韬奋基金会理事长聂震宁作了题为《创新·跨界·融合:创建新型出版队伍》的主题演讲。

围绕创新人才培养、推进融合发展与出版跨界等议题,

江苏凤凰出版传媒集团有限公司总经理周斌、上海睿泰企业管理集团有限公司董事长艾顺刚、中国新闻出版研究院副院长张立等10余位代表先后发言,其中有理论上的探索,也有对实践的总结。

发言嘉宾一致认为,对新生业态积极学习并迅速适应,既懂出版专业又懂网络传播,是出版人才发展大趋势。只有勇于创新、乐于跨界、精于融合的出版人,才能在当今时代成为行业翘楚。

本届论坛由韬奋基金会主办,中国新闻出版研究院、中国新闻出版广电报社联办,江苏凤凰出版传媒集团、上海睿泰企业管理集团承办。

## 库里157场三分纪录被终结



库里本场10投0中

昨天,NBA常规赛爆出大冷门,“水花兄弟”全场梦游,勇士97:117惨败给湖人。

湖人的青年军此役表现神勇,路易斯·威廉姆斯和兰德尔各有20分入账,此外还有4人得分上双。而勇士则全队状态不佳,三分球仅32投5中,其中两届联盟最有价值球

员(MVP)库里手感冰冷,三分球出手10次全部落空,他连续157场投进三分球的纪录也就此中断。勇士只有杜兰特还能表现出对胜利的渴望,他拿下全队最高的27分,这也是他连续70场比赛至少得到20分。

据新华社

## “荣耀三城”足球联赛完美收官

赛事长达8个月,宁镇扬三地数百支业余球队参与

昨天下午,备受瞩目的首届“荣耀三城”足球联赛总决赛在南京举行,在类似于意大利TIM杯赛制的总决赛中,宁博国际技高一筹,最终夺得冠军,TNT和杭集荣鑫分获二、三名。

本次赛事由南京悦城体育发展有限公司主办,南京悦宁体育、苏州美格体育和南京十一人体育承办,旨在大力发展足球运动,推广草根足球,办全国最好的民间业余足球联赛。

赛事为期8个月,采取赛区单循环小组赛、32强主客场淘汰赛和三城总决赛。宁镇扬三地数百支业余球队经过数千场的强强对话,南京宁博国际、扬州杭集荣鑫和南京TNT脱颖而出,

晋级总决赛。

南京悦城体育发展有限公司总经理陈曦表示,荣耀三城是全国首创,提倡人文习惯相近,一小时都市圈的三城之间业余足球球队交流的联赛,其借鉴了足球强国的经验,鼓励以社区为单位的球队参赛,在政府和社区街道的支持下,全民参与足球,建设百年足球文化。为把中国建设成为足球强国,打下扎实的群众根基。

值得一提的是,赛事倡导绿色足球理念,创立了“黑名单”制度,抵制球场暴力、伤人动作等恶劣行为,传递足球正能量。

现代快报/ZAKER南京记者 王振